

淮北职业技术学院教学督导周报

2024-2025 学年第一学期 第十五周

(2024年12月9日-12月13日)

一、教学巡查

由于院领导的正确引领，在相关职能处、系部、广大教职工协调配合下，近期教学系统运行呈现出本学期最佳状态。本周督导组日常教学巡查侧重点放在视频监控上，同时亦随机现场巡查了全部教学场地。巡查中发现，老师能按时上下课，学生到课率高，迟到极少；老师教学状态良好，教学态度端正，履职尽责，即便是第七八节课，亦没有迟到和早退现象；学生听课认真，且能配合老师进行互动；各系部值班和督导工作正常。督导组在巡查中发现有个别系教师因公出差没能及时给系教学秘书报备，而直接由系领导安排，督导组建议日常教学的变更相关管理人员宜相互通报。

二、听课情况

本周督导组共听八位老师的课。综合量化评价较高，均在90分以上，陈曦、许晓俊、孙雅君三位老师课堂教学综合定性与定量评价较高。他们仪表仪态端正得体，语言规范，吐字清晰，授课内容非常熟练，讲解准确透彻，深浅把握适度，重难点突出，

学生听课认真，师生间教学互动活跃，课堂学习气氛浓厚。陈曦老师授课中多种教学方法灵活结合，调动学生参与课堂教学积极性，突出学生主体地位；许晓俊、孙雅君老师信息化教学手段应用恰当，根据学生理解水平组织开展教学活动。督导组对个别教师提出了加强思政育人和师生互动的建议。

